

«Я – воспитатель»

Все знают, есть профессия такая
Дарить другим свое тепло и ласку
На первый взгляд она совсем простая-
Сидишь себе с детьми, читаешь сказку

Гуляешь, учишь, кормишь, развлекаешь,
Глядишь, чтоб не упало одеяло,
Укладываешь спать и утешаешь,
А утром начинаешь все с начала,

Как жаль, что за такой не легкий труд
Из золота медалей не дают!
автор: Рина Грушева

Как хорошо, что в мире есть счастливые профессии, которые доставляют радость, гордость, восторг и позволяют не прощаться с детством! Одной из таких является моя профессия – это воспитатель.

Детский сад - удивительный мир, которому миллионы родителей ежедневно доверяют самую большую ценность на Земле - детей! Только профессия воспитателя связана с такой ещё доброй, бескорыстной, доверчивой и чистой душой ребенка. Помимо выполнения образовательной и воспитательной работы, также нужно быть настоящим другом.

Воспитатель – это первый, после мамы, учитель, который встречается детям на их жизненном пути, это возможность постоянно находиться в искреннем, всё понимающем и принимающем мире детства, в ежедневной, а подчас и ежеминутной стране сказки и фантазии. Именно поэтому, скучно не бывает: что ни день, то новость, новое открытие. Ни дня без приключений. Мне очень приятно, когда ребёнок, увидев меня, идёт в детский сад с радостью, без слёз, а уходя домой, говорит: — «Как у нас сегодня интересно и весело было!». Каждый ребёнок уникален в своём роде, каждый из них и талантливый художник, и пылкий наблюдатель. Он открыт для красоты и добра, остро реагирует на ложь и несправедливость, и если уж любит – то честно и без оговорок. Ведь неискренние чувства малышам ещё не известны, и они чисты и честны перед миром, не умеют скрывать своих чувств в отличие от взрослых. Шагая по жизни за руку с детьми, невозможно забыть такие понятия: как смех и улыбка, доброта и невинность.

Быть воспитателем — значит иметь терпение, сострадание, это значит любить, понимать и чувствовать ребенка, принимать его таким, каков он есть, не подавляя личности, самостоятельности, активности, одним словом, уважать право ребенка – быть самим собой. Ведь, по сути, это дети, которые не являются родственниками, но про которых начинаешь говорить – «мои дети», радуешься достижениям каждого ребёнка, пусть небольшим, но его личным победам.

Воспитатель – это не просто профессия, это состояние души, образ жизни. Это значит, хотеть и уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть незаменимым, когда ему нужна помощь и поддержка. Моя работа — это огромная ответственность, но в то же время и большая радость.

Моя роль многогранна. Я могу быть врачом, артистом, художником, учителем, поэтом... Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как необходимы не только всесторонние знания и опыт, но и огромное терпение постоянно работать с детьми, с родителями и над собой, необходимо находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое.

Истинного воспитателя сразу видно – он живет в среде детей, понимает их потребности, понимает проблемы родителей, стойко переносит невзгоды беспокойной педагогической жизни, он близкий человек, который все поймет и поможет в трудную минуту.

Быть мамой это счастье для каждой женщины. Счастье, которое хранит в себе заботу, переживания, обучение и любовь. А ведь именно в этом и заключается моя работа! Воспитатель — это мама для каждого ребенка. Я люблю свою работу, и считаю профессию воспитателя лучшей для женщины. Ведь главное качество женщины — материнство. И я по-матерински стараюсь окружать детей заботой лаской и вниманием. На что в ответ от ребят получаю новый заряд позитива, искренние улыбки и объятия детей!